

**ПОДВИЖНЫЕ ИГРЫ  
НАШИХ РОДИТЕЛЕЙ**



**«Игра – это огромное светлое нежное, через которое в духовный мир ребенка вливается живительный поток представлений и понятий об окружающем мире. Игра – это искра, зажигающая огонек пытливости и любознательности».**

*В.А.Сухомлинский*

**«Каков ребенок в игре, таков во многом он будет на работе, когда вырастет».**

*Макаренко А.С.*





У наших родителей в детстве не было ни компьютеров, ни других гаджетов. Все свое свободное время они проводили на улице, играя с друзьями в различные подвижные игры.

Специально играм их никто не учил. Они, выходя на улицу, включались в компанию детей и сначала наблюдали, а затем уже и сами становились участниками игр. В то время детей разных возрастов на улицах было много, игры проходили весело и интересно. Старшие дети учили младших. Так самые интересные игры передавались из поколения в поколение.

Сейчас же детей на улицах мало. Очень жаль, но некоторые игры были со временем забыты.

И мы решили провести в нашей группе акцию «Рюкзачок подвижных игр из детства взрослых», где родители показали и научили играть детей в их любимые с детства игры.



## **Цепи Кованные**

Все присутствующие делятся на две равные команды. Участники каждой команды выстраиваются в одну линию, держась за руки. Одна команда стоит напротив другой. Команды устраивают переключку:

1- «Цепи»

2- «Кованые»

1-«Разбейте нас»

2- «Кем?»

1- Называет имя игрока из противоположенной команды. Названный игрок разбегается и бежит на противников, если он прорвет цепь, то забирает с собой одного из игроков в свою команду, а если нет, то остается у противников.

Победителем становится та команда, у которой наибольшее количество игроков.







SHOT ON REDMI 7  
AI DUAL CAMERA

## *Тише едешь-дальше будешь*

Все игроки становятся с одной стороны «дороги», водящий- с другой стороны и поворачивается ко всем спиной. Водящий произносит: *«Тише едешь, дальше будешь-стоп»*. В это время все игроки пытаются как можно дальше пробежать-пройти к финишу, на слове **«СТОП»**- замирают. После слова **«СТОП»** водящий оборачивается. Если он увидел движение какого-то игрока( кто не успел замереть, становиться из-за скорости разгона)- тот выбывает из игры. Побеждает тот, кто первым доберется до финиша и дотронется до водящего- он занимает его место и игра начинается сначала.





Оказывается у наших родителей было очень веселое и интересное детство, с множеством разных игр. В некоторые из них мы и сейчас играем в группе и на прогулке.

Жизнь ребенка, в какой бы стране он ни жил, и в какие бы времена он ни жил, немыслима без игры. Сложные и яркие игрушки, конечно, нравятся детям, но игры, для которых достаточно палочки, камня и прочего незатейливого инвентаря все равно никогда не исчезнут, так как детству свойственна фантазия!







**Мы благодарны родителям воспитанников за активное участие в мероприятии, доставившее всем незабываемые впечатления и радость. Они показали пример воспитания своим детям.**

Материал подготовила воспитатель: Семенова Л.П.

